
Prijatelji, pružamo vam ruku! Imati prijatelja najveće je bogatstvo!

  

Tako su učenici 4.d razreda ugostili u utorak, 11. lipnja 2019., svoje prijatelje vojnike, pripadnike
8. HRVCON-a u NATO misiji „Resolute Support“. Naše prijateljstvo započelo je prije godinu
dana kada smo našim hrabrim vojnicima za Uskrs poslali crteže i čestitke te im tako uljepšali
blagdane koje su provodili u Afganistanu, daleko od svojih obitelji.

  

Ubrzo nakon toga pripadnici kontingenta uzvratili su nam fotografijama i porukama održavši na
taj način naš zajednički kontakt za vrijeme boravka u misiji. 
Prvi naš susret, nakon povratka pripadnika kontingenta iz misije, obilježen je zajedničkim
druženjem u našoj školi. Dvadesetak pripadnika kontingenta, odjevenih u prikrivne odore u
pustinjskoj šari, postrojilo se pred školom te su se s nama uputili u naš razred gdje su imali
priliku pogledati priredbu koju smo za njih pripremili. Uz recitacije i pjesme posvećene hrvatskoj
vojsci i prijateljstvu na trenutak smo ih odveli u svijet njihova djetinjstva i odglumili smo Šumu
Striborovu u čemu su nam se priključili i učenici 4.a razreda. Ploču smo ukrasili našim
čestitkama i crtežima koji su predstavljali život pripadnika kontingenta u Afganistanu te
fotografijama koje su nam naši prijatelji poslali za vrijeme svog boravka u misiji. 
Ravnatelj naše škole, gospodin Stjepan Maravić, otvorio je našu svečanost i zahvalio je
pripadnicima na dolasku te iskazao veliku čast zbog suradnje 8. HRVCON-a s učenicima škole
naglasivši kako je ovo idealna prilika da učenici nauče nešto više o radu pripadnika hrvatske
vojske.
Razred je pozdravio i zapovjednik 8. HRVCON-a brigadir Branko Tubić zahvalivši roditeljima i
učiteljicama Jadranki Jelisavac, Vesni Stipić, Ani Krsnik i Mariji Patrlj koje su podržale ovu
inicijativu. 
„Pomogli ste nam da naše, ponekad jako teške i zahtjevne, zadaće vojnika obavljamo s
lakoćom i da nam vrijeme što prije prođe do povratka u lijepu našu Hrvatsku“, poručio je brigadir
učenicima. Zapovjednik je zatim skrenuo pozornost roditeljima i gostima na značaj doprinosa
Hrvatske vojske međunarodnoj sigurnosti. „Napominjem da kontingenti Hrvatske vojske u
zadnjih 16 godina zajedno sa saveznicima doprinose miru i sigurnosti u Islamskoj Republici
Afganistana. To je doprinos međunarodnoj sigurnosti, a samim tim i sigurnosti lijepe nam
domovine Hrvatske“.
Nakon priredbe, pripadnici kontingenta odgovarali su na pitanja koja su im učenici 4.d
postavljali, a zanimalo ih je sve o njihovu radu i životu u daleku Afganistanu. Učenici su iskazali
izuzetno divljenje i poštovanje prema svojim hrabrim prijateljima jer je nekima od njih ovo bio
prvi susret s našom hrvatskom vojskom. 
Vojnicima smo uručili poklone koje smo sami izradili za vrijeme boravka u Školi u prirodi, a
pripadnici kontingenta uzvratili su nam zahvalnicama i našim vezenim imenima na pustinjskoj
podlozi ukrašenoj hrvatskom i afganistanskom zastavom koje su donijeli iz Afganistana.
Druženje smo nastavili uz prigodan domjenak u organizaciji škole i vrijednih ruku naših mama
koje su ispekle nezaboravne torte i kolače. Iako se bližio kraj našem druženju, bili smo svjesni
da je ovo tek početak jednog lijepog prijateljstva jer lijepo je imati prijatelje koji čuvaju naše
snove.
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Učiteljica 4.d razreda
 Jadranka Jelisavac
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